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Vítejte v prvním čísle bulletinu WAREMA
Dozvíte se novinky o našem týmu, našich prvních setkáních, pokrocích projektu, spolupráci 
s jinými projekty a důležitých událostech, které se udají v zemích, zapojených do projektu 
WAREMA.

Tým WAREMA
Partneři z Itálie, Maďarska, Řecka a České Republiky se spojili, aby vytvořili partnerství 
zabývající se problematikou vody a odpovídající nástroje sloužící vodnímu managementu 
zvláště chráněných území.
Partnerské organizace tvořící WAREMA tým jsou Region Friuli Venezia z Itálie, Fakulta 
Geoinformatiky Západomaďarské univerzity a Zemědělská komora kraje Fejer z Maďarska, 
Síť SOS Středomoří a Aitoliki Development S.A. z Řecka a Centrum pro komunitní práci 
střední Morava z České Republiky.
Pro více informací o partnerech, navštivte naše internetové stránky.

Setkání řídícího výboru
První setkání řídícího výboru WAREMA úspěšně proběhlo 
12. 6. 2006 na ředitelství Regionu Friuli Venezia Giulia. 
Všichni partneři, kteří se zde setkali poprvé, probírali 
budoucí strategii a plánovali aktivity pro implementaci 
projektu. Byly vytyčeny projektové území a padly první 
návrhy na metodiku projektu.

Vydání první zprávy o výsledcích projektu
11.9.2006 odeslal Vedoucí partner projektu první zprávu o výsledcích CADSES JTS (Point 
Technical Secretariat – kontrolni organ, sidli v Drážďanech, Německo). První zpráva 
popisovala období Leden – Červen 2006, přičemž projekt WAREMA se začal realizovat 1 
červena. Během tohoto měsíce všichni partneři čelili důležité otázce:nastavit strukturu 
projektu, určit projektové a finanční manažery, řídící výbor a členy rady projektu.

Region Friuli Venezia Giulia
Dne 15 září byl ve městě Caprizi di Sochieve prezentován veřejnosti projekt WAREMA 
v rámci akce “Tři dny pro řeku Tagliamento”. Akci byla oragnizována WWF (World Wild-
life Fund), radou pro Tagliamento, regionem Friuli Venezia Giulia a obcemi. Celou událost 
komentoval pan Pypaert, zástupce organizace UNESCO.Pan Suber popsal projekt a vyzdvihl 
jeho důležitost při plánovaném zakládání biosférické rezervace a v propagaci integrovaného 
přístupu k managementu řeky.
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WAREMA má podporu kanceláře UNESCA ve Venice
Spolupráce mezi UNESCO a projektem WAREMA započala v souvislosti s iniciativami za založení 
biosférické rezervace Vyšší Tagliamento regionu Friuli Venezia Giulia. Pan Philippe Pypaert z kanceláře 
UNESCO ve Venice potvrdil podporu své organizace projektu WAREMA.

Setkání Řešitelů projektu
Dne 15 září se setkali členové WAREMA týmu v Řeckém Nafpaktos na 
jejich prvním setkání. Řešili otázky implementace metodologie, 
kontextové analýzy a každý partner představil současné výsledky projektu 
v jeho zemi.

Internetové stránky www.cadses-
warema.net
Oficiální stránky WAREMA byly spuštěny 7 září 2006. Můžete zde najít informace o projektu, metodologii, 
partnerech, projektových oblastech a ostatních záležitostech týkajících se projektu WAREMA.

Brožura
Na setkání řešitelů byly předloženy k posouzení dva návrhy budoucí brožury. Grafika a obsah jsou již hotovy 
(v Anglické verzi a v každém národním jazyce) a v řijnu bude vytištěna. Cílem brožury je informovat veřejnost 
o projektu WAREMA a představit projektové oblasti v partnerských zemích.

Komunikační plán
Partnery projektu WAREMA byly vytvořeny čtyři komunikační plány. Jejich cílem je sjednotit strategii 
v aktivitách projektu. Je zde zmíněn rozsah aktivit, výsledky a hlavní zásady procesu zapojování veřejnosti , 
které povedou k vzniku metodologie.

Spolupráce projektů WAREMA a EWARU
Silná spolupráce mezi projekty WAREMA a EWARU začala v Západním Řecku.  Společnými oblastmi zájmu 
jsou zejména Projektová oblast Laguna Messolonghi a metodologie zapojování veřejnosti. Nevládní organizace 
MedSOS je zodpovědná jak za aplikaci vhodných metod, tak za propojení obou projektů.

NETWA
Mezinárodní Hydrologický Program UNESCO (IHP) zahájil celosvětový program NETWA 
(Global Network of Water Anthropology for local action), vytvořený pro výzkumníky a 
instituce zabývající se vodními zdroji, vodním inženýrstvím a politikou. NETWA propaguje 
postup UNESCO a je vytvořen k posílení interakce a spolupráce mezi antropology 
zabývajícími se otázkami vody, hydrology, geology, inženýry a politiky.

                         Číslo I, strana 2.



                                        Bulletin WAREMA
                                                       Water resources management in protected areas
                                                                                 ČÍSLO I.

                         Číslo I, strana 3.

Zajímavé internetové stránky
V každém vydání bulletinu, vám představíme zajímavé internetové stránky, nějakým 
způsobem související s tématem vody, které stojí za to navštívit.
www.unesco.org/water
Portál o vodě UNESCO má za cíl zlepšit přístupnost informací o pitné vodě. Poskytuje také 
linky na projekty a programy UNESCO.
www.euwfd.com
Nezávislý zdroj informací o Rámcové směrnici o vodách (WFD). Najdete zde zajímavé 
informace vztahující se k WFD a zajímavé odkazy vztahující se k řekám, povodím apod.

Přeloženo z anglického originálu WAREMA Newsletter Issue No. 1, October 2006


